

Прокуратура Петушинского района информирует об изменении правил перевозки детей в автомобиле

Постановлением Правительства РФ от 16.07.2025 № 1071 ужесточены требования к детскому креслу.

Правительство утвердило определение детской удерживающей системы (устройства). Речь идет о детских креслах и других подобных изделиях, которые нужно использовать при перевозке ребенка в автомобиле. Сейчас в ПДД нет значения для этого термина.

Согласно поправкам, детская удерживающая система (устройство) - это конструкция, которая предназначена для перевозки ребенка в ТС в целях снижения риска причинения вреда его жизни и здоровью. Она должна соответствовать требованиям техрегламента о безопасности колесных ТС.

Лямки, гибкие элементы с пряжками, адаптеры, фиксаторы, накладки на ремни безопасности и иные аналогичные предметы к удерживающим системам относить не будут.

Есть и другие новшества. Напомним, за нарушение правил перевозки детей водителю грозит штраф 3 000 руб.